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перевірку стійкості шляхом тестування. На цьому кроці команди також 

починають генерувати звіти про ризики на основі чітко визначених показників, 

таких як ключові індикатори ризику та ключові показники ефективності, які 

критично вимірюють не лише ризики, але й ефективність управління ними. 

 Вбудовування: цей крок призначений для вбудовування досвіду 

управління ризиками, включаючи результати тестування, оцінки ризиків, звіти 

про інциденти та вимірювання ефективності, в існуючі системи контролю, 

бізнес-процеси, управління та, якщо необхідно, організаційний дизайн. На 

цьому етапі генеруються нові ініціативи щодо мінімізації ризиків. 

 Підсилення: на цьому етапі трансформаційні команди зміцнюють та 

розширюють практики зменшення ризику шляхом закріплення їх в управлінні 

та організаційній культурі компанії. Вони також передають важливу 

інформацію, знання про нові ризики до основних груп ризику, щоб за потреби 

оновлювати інфраструктуру управління ризиками і повертати вхідні дані та 

зворотний зв’язок на етап «визначення». Це підтримує управління ризиками, їх 

пом’якшення, а також забезпечує ефективність роботи в процесі трансформації. 

У сучасному бізнес-середовищі цифрові та аналітичні перетворення є 

основою успіху. Однак, якщо вони відбуваються без належного підходу до 

управління ризиками, компанії просто обмінюють один набір проблем на 

інший, потенційно більший. Оскільки цифрові та аналітичні можливості стають 

все більш поширеними, компанії, які швидко і якісно реалізують відповідні 

перетворення, зможуть не тільки досягти своїх цілей, а й систематично 

виявляти, усвідомлювати та пом’якшувати пов’язані з цим ризики. 
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Розвиток цифрових платформ відрізняється позиціонуванням цифрових 

платформ як технологічних інтеграторів сукупності послуг, пов'язаних з 

механізмами цифрової економіки та цифрового  менеджменту, в основі яких  

цифрові платформи як ключові економічні ефекти їх використання та 
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управління ними.  Запропоновані інструменти скорочення трансакційних 

витрат і прискорення операційних циклів її учасників на основі сервізації 

процесів їх діяльності дозволять скоротити ресурсні витрати на здійснення 

цифровізації економіки [1]. Для цього слід систематизувати передумови 

формування цифрової трансформації на основі платформізації, під якою слід  

розуміти процес зміни інституційної організації ринків під впливом поширення 

модульних цифрових платформ, застосування сервісних (хмарних) технологій, 

а також пов'язану з цим трансформацію концепції бізнес- моделей у напрямку 

їх сервізації. До зазначених передумов слід віднести: зростання якості даних 

(Big Data);  спеціалізація взаємодії між учасниками ринку; проактивна безпека; 

стандартизація та ін.   Їх врахування дозволяє розглядати платформи як 

центри надання широкого спектру цифрових послуг і забезпечення 

ефективності процесу платформізаціі цифрової трансформації економіки за 

рахунок надання традиційним товарам властивостей послуг, що виражаються у 

залученні споживача до процесу виробництва і обліку його індивідуальних 

запитів . 

Освітня сфера повинна запропонувати методичний підхід до розвитку 

системи підготовки фахівців для сфери цифрової економіки, що відрізняється 

виділенням груп ключових компетенцій:  

1) технічних (hard skills) - створення нових бізнес-моделей, аналіз даних, 

цифрова безпеку, e-менеджмент та ін.;  

2)  креативних (soft skills) - дизайн-мислення, цифрова психологія, 

емоційний інтелект та ін., орієнтованих на руйнування непродуктивних 

неформальних інститутів, що перешкоджають цифровій трансформації;  

3) розвиток аутсорсингу та інших форм мережевої сервісної (на противагу 

традиційної виробничої кооперації) взаємодії на базі цифрових платформ.  

У зв'язку з цим формування концепції цифрової трансформації соціально-

економічних систем сучасного суспільства націлене на те, щоб:  

1) розробити концепцію бізнес-моделі, що базується на цифровій 

платформі;  

2) поглибити інноваційні напрями сервізації діяльності підприємства, 

враховуючи його стратегічну орієнтацію (творець продуктів; творець послуг; 

творець технологій; творець мережевої взаємодії);  

3) розробити механізми  перетворення традиційного ланцюжка створення 

кінцевого продукту на формат багатостороннього та міжгалузевого ланцюжка 

створення вартості, що забезпечує «ефективний результат для клієнта»; 

4) розробити напрями комплексних послуг цифрової мережевої 

економіки, що забезпечує ефективність діяльності підприємства. 
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